



Fulton County, GA

Department of Purchasing & Contract Compliance

August 30, 2012

**Re: 12RFP001B-BR
Fulton Industrial Boulevard Redevelopment Framework**

Dear Proposers:

Attached is one (1) copy of Addendum 1, hereby made a part of the above referenced Request for Proposal (RFP).

Except as provided herein, all terms and conditions in the RFP referenced above remain unchanged and in full force and effect.

Sincerely,

Brian Richmond
Assistant Purchasing Agent

Winner 2000 - 2009 Achievement of Excellence in
Procurement Award • National Purchasing Institute



**12RFP001B-BR Fulton Industrial Boulevard Redevelopment Framework
Addendum No. 1
Page Two**

This Addendum forms a part of the contract documents and answers questions asked by interested vendors:

1. **Question:** As per our conversation this morning, I'm sending you this email to formally request a copy of the original Framework for the Redevelopment of Fulton Industrial Boulevard first adopted by the Fulton County Board of Commissioners on Wednesday 7th, April 2010.
Answer: The Framework document is posted on the Department of Planning and Community Services website. You can find the link by going to www.FultonCountyGA.Gov and clicking on Government. It can be found under the heading of Comprehensive Planning once you have navigated to the department website.
2. **Question:** We understand that the prime needs to be in Fulton County to get the points available. Will any points be awarded if a subconsultant firm is in Fulton County?
Answer: No. Local preference only applies to the Prime Contractor.
3. **Question:** Concerning Exhibit G. This is a form that will need to be completed every month of the project. How much of the form should be completed for the proposal, and does this need to be completed by subconsultants?
Answer: The Exhibit G is not required for submission of a Bid or RFP. The Exhibit G will be N/A at this time. The winner proposer will be notified about how to complete the Exhibit .

ACKNOWLEDGEMENT OF ADDENDUM NO. 1

The undersigned proposer acknowledges receipt of this addendum by returning one (1) copy of this form with the proposal package to the Department of Purchasing & Contract Compliance, Fulton County Public Safety Building, 130 Peachtree Street, Suite 1168, Atlanta, Georgia 30303 by the RFP due date and time Tuesday September 11, 2012, 11:00 A.M.

This is to acknowledge receipt of Addendum No. 1, _____ day of _____, 20__.

Legal Name of Bidder

Signature of Authorized Representative

Title